Cesky jazyk: 4. A (3.- 7.5. 2021)

Ucivo odevzdejte vidy v pondéli.

1. Zvétjednoduchych udélejte souvéti a pouzijte spojky :

Jana pljde do kina.

Jdu nakoupit.

Varim horky ¢aj.

Tésim se na prazdniny.

2. Ur¢i zakladni skladebni dvojice a spravné oznac :

Na louce se pasou kravicky.

Petr bézi k babicce.

Kamardadky sly do Karoliny.

Honza ma novou aktovku.



Matematika: 4. A

1.

4. Vyznac barevné na daném pravitku -

(3.-7.5. 2021)

Jednotky délky:

1 kilometr = zkratka - 1km
1 metr=1m

1 decimetr =1dm

1 centimetr = 1cm

Imilimetr = 1mm

Zapamatujsi :

1km = 1000 m
Im=10dm
Im =100cm
1m =1000 mm

Prevadéj jednotky délky :

3km = 3000 m

S5km = ... m
2M= e dm
M= s cm

pro vsechny

1dm=10cm
1dm =100 mm

1cm =10 mm

8M =, mm
10km =i m
Am =, cm
TM =i dm

centimetr, decimetr a milimetr :
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Angli¢tina: 4. A (3.- 7.5. 2021)
1. Métélo:

ahead (ehed)-hlava

aneck (enek) - krk

anarm (enarm) - paie

ahand (ehend)-ruka

fingers (fingrs) - prsty

a knee (eni) -koleno

aleg (eleg) -noha
2. Precti si nahlas tento ¢lanek :

This is my knee. | have got a long neck. There are my fingers.

This is a nice leg. | like my head.

3. Véty preloZ do anglictiny :

Ja mam velkou pusu.

ON MA dIOUNY KIK. vt sttt e



Angli¢tina 4. A
Jméno :

PFijmeni :

Vyber a zakrouzkuj spravnou moznost has nebo have a poté prelo? do CJ :

She has/ have got two brothers.
| has/ have got a small nose.

He has/have got a black cat.
They has/have got a new ball.
We has/have got five dogs.
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Viastivéda 4.A (3.5.—7.5.2021)

ZruSeni nevolnictvi Josefem 1l v r.1781 sebou pfineslo, Ze chlapci z venkova se mohli stéhovat
do mést, kde studovali nebo pracovali v manufakturdch ( velké dilny s vice délniky, kde
probihala délba prace).

Lokomotiva Rocket z roku 1829

Stroje pohdanéla vodni kola. Velkym pfinosem pro tyto manufaktury byl az vyndlez parniho
stroje Anglicanem Jamesem Wattem v r.1765. Po sestrojeni prvni parni lokomotivy zacal
rozvoj zelezniéni dopravy. Prvni parni trat byla vybudovéna v Cechach na trase Brno-Breclav,
pozdéji Brno-Praha (r.1845). Parni stroj pohanél i lodé-parniky na nasich fekach
(Vltava,Labe). Cech Josef Ressel vynalezl lodni $roub, dal$i Cech Prokop Divi§ bleskosvod a
bratfi Veverkové ruchadlo.

V kultufe a uméni vznikl novy umélecky smér ROMANTISMUS = ndvrat k pfirodé a lidem.
Hrdinové uméleckych dél byli zbojnici, vézni, Zebraci, tuldci. V ¢eské literature vynikl basnik
Karel Hynek Macha se svou basni MAJ. V hudbé se skladatelé oper nechali unést
pohadkovymi a dobrodruznymi ndméty.

Karel Hynek Macha ( 1810 — 1836)

V dobé romantismu se nékteré hrady prestavély na zamky a u nich byly zakladany rozlehlé
prirodni parky. Byly také zakladany éetné viastenecké krouzky a spolky.
V Cechach rostla nespokojenost s Habsburskou Fi$i, kterd vyustila v revoluci r.1848 .




Pfrirodovéda . Ucivo na obdobi od 3.5.2021- 7.5.2021
Téma : Savciv lese

V hodiné jsme probrali Veverku obecnou. DopiSte do seSitu dalsi savce zijici
v nasich lesich.

SRNEC OBECNY

ByloZravec (trava , vétvicky , pupeny , lesni plody)
Sudokopytnik (na koncetiné dvé kopytka)
Samec-srnec , samice-srna , mladé — srnce

Samec ma partzky (shazuje je)

Lovna zvér

KUNA LESNI

* VsezZrava Selma-Zivi se veverkami , ptaky ,
hlodavci, ale i plody.
* Lovi se pro koZesSinu

+ Zije v dutinach stromf.

PRASE DIVOKE

Vsezravec (lesni plody , kofinky , mladata savci , ptaky)
Sudokopytnik (na koncetiné dvé kopytka)

Selata pruhovana
Lovna zvér

Odpovéz na otazky :

1. Kterd Selma se zivi hlodavei? .......ocovvveeeivieeieceeieeeiene
2. Jak rikdme mIadeti SrNCe? ...cvvveeeeiiceiciiececeeeee e
3. Cim se Zivi prase divoKé? ........ccocovvvverreereereeeeeeeseressennns



